



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел личный прием граждан**



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике Рустам Бекулов, 14 августа 2020 года, провел личный прием граждан по вопросам, относящимся к компетенции следственного управления.

Рустамом Бекуловым были приняты двое жителей республики. Причинами обращения граждан в следственное управление явились рассмотрение материала доследственной проверки и расследование уголовного дела, где граждане являются участниками процесса. В обоих случаях Бекуловым Рустамом были даны разъяснения по позициям следственного управления, а также поручено активизировать проведение ряда следственных действий и проверочных мероприятий. Рассмотрение обращений взято исполняющим обязанности руководителя на личный контроль.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---



14 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1490855>